



Главный редактор «Молодого коммунара» подозревается в получении взятки

20 августа 2009 года отделом по расследованию преступлений экономической и коррупционной направленности следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 290 УК РФ (получение взятки) в отношении главного редактора областного государственного учреждения «Газета «Молодой коммунар» Александра Пирогова и коммерческого директора «Молодого коммунара» Марины Бабиной по части 5 статьи 33, части 1 статьи 290 УК РФ (пособничество в получении взятки).

В результате совместных следственных и оперативно-розыскных действий сотрудников областного управления СКП РФ и ОРЧ №2 по линии БЭП службы криминальной милиции ГУВД установлено, что Александр Пирогов, являясь руководителем государственного учреждения, при посредничестве коммерческого директора учреждения Бабиной, получил взятку в сумме 100 тысяч рублей за публикацию в газете «Молодой коммунар» статьи, содержащей компрометирующие сведения в отношении одного из воронежских предпринимателей.

Приказом департамента областной администрации Александр Пирогов уволен с работы, в отношении него и Бабиной избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Следствие продолжается.

24 Августа 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/725532>